

Неоднократно нижегородские яхтсмены покоряли Москву и стояли на ступеньках пьедестала почета московских регат. Но чтобы это была целая парусная регата?

Такое случается впервые!

28-29 июля Нижегородское международное парусное соревнование в дисциплине матч-рейс «Tramontana Match Cup» едет в Москву!

Организуют регату нижегородский парусный клуб «Трамонтана» и учебный Центр «Парусная академия» (Москва) при поддержке Нижегородской и Всероссийской федераций парусного спорта.

За последние два года в Нижнем Новгороде набирает темп клубное парусное движение. Желающие заниматься парусным спортом объединяются в команды при яхт-клубах, чтобы совместными усилиями развивать и укреплять свой любимый вид спорта: дать возможность взрослым нижегородцам получить права на управление парусным судном, а детям – стать капитанами своих маленьких яхт.

Организатором нижегородско-московской регаты «TRAMONTANA MATCH CUP» стал молодой парусный клуб, название которому дал один из видов ветра - «Трамонтана».

Основателями клуба стали выпускники нижегородской яхтенной школы «Парус». В первый же год своего существования в клубе сформировалось несколько парусных экипажей, которые активно участвовали в нижегородских, московских и зарубежных регатах. Теперь парусный клуб «Трамонтана» и сам стал организатором регат наряду с Нижегородской федерацией парусного спорта, парусным клубом НИИ измерительных систем им. Ю.Е. Седакова, Парусным клубом «Правый галс» из Сокольского, нижегородской ДЮСШ по парусному спорту.

Матч-рейс – это одна из самых зрелищных дисциплин в парусном спорте. Несколько парусных экипажей соревнуются друг с другом на двух лодках, пересаживаясь с одной на другую согласно проведенной жеребьевке.

Дистанции таких гонок сверхкороткие. Поэтому именно здесь очень важно виртуозное владение парусом. На финише лодки может разделять всего лишь десяток сантиметров.

Экипажи будут соревноваться на самых скоростных спортивных яхтах класса «OPEN-800» российского производства. Организаторы соревнований – московская «Парусная Академия» и нижегородский парусный клуб «Трамонтана» - поддерживают и развивают этот национальный российский класс. Большая часть российского флота «OPEN-800» рождена в нижегородской яхтенной мастерской Михаила Тихонова.

Регата «TRAMONTANA MATCH CUP» является пятым этапом в многоэтапном соревновании «MATCH RACING CLUB TOUR». Первые этапы проходили в Сочи, Москве, Минске, Конаково (Тверская область). Завершится тур Чемпионатом России по матчевым гонкам, который состоится в Конаково («Конаково Ривер Клуб») 4-8 октября 2017г.

Пресс-служба Нижегородской федерации парусного спорта (напиши здесь, наверное, лучше свой телефон или как считаешь нужным)